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1. Unyju jwinbwljwupgp vwhdwimd k «Fwaljujht wjwinubph tbipgpuddwi dwupbyy Zujwunwih
Zwiupwybwnnipjub opkupny (wyjunthtw’ Opkup) vwhdwiws phyptpmd Zwjwunwih Zwipwytnnipju
nwpwdpmy gnpénn pwulkph b owmwpkpypw pwiuhbkph dwubtwdymntph Ynndhg pmuljuyhvt wwbnubtph
(wjunthbn’ wjwiy) bkpgpuydwi Yepupkpyw) hpuljwbugyny jud htnbkpibn guignmd wknuypjus npk
gnjuqnynid, hwjnwpupmpniinid, wpwowplnid, odptpnwnid jud odpbkpnnw wmukint hpwytpnid,
nbpijundujut wdhnhwugpmd tkpundwi tipwljuw nmwpkjut nnjnuuht Ejudnwptpnipjui
hwp qupydwb jupgp:

LNk 2
2009U038NPP3NPLLEL

2. Unyju juinbwljupgmd oqunugnpéynny hhdbwljwmt hwmujugmpimuutpu tu.

1) «UJuun»" pmuljuyht wjwbn jud publjuyhi hwoymd wnljwm npudwlwmt Jhongutp:

2) «Pmilp Zwjumunwbh Zubpuybnmpjui jibnpniwuh publh (wyunthbn’ Yknpniulwi puily)
Ynnuhg pwufuyht gnpdmiumpjmt (hghighw vnwgwms pwil jud onwpkppu pwiulh dwubwgyniy:

3) «Swpbkjwl wwpq wnlnuunpnyp» nupkjwt fupluspn] wiwinuht Wuwydwiugpn] vwhdwifws
wnnlnuwnpniyp, nph hhdwi Jpw pwlp hwrJupymd t wjwinwunihtt Jdwpdwi tupwulm
nnlnuugnidwpubpp:

4) «<APY-Ej-®h-N1wy» (wjumhbn® APY) wju wjwinuubuulh hudwp huyJupljus wduinh
nupkjuwi nnynum)ht Ejudnwpbpmipiniup: APY gnyg L wmwjhu, pk nppwt jmquh wjuwinh nmwupkljuu
Ejwdwnwptpmipjniup hwdwnpnh Ynndhg wmduiunh htn juyjws yupnwunphp Jdupukp junwptnt b
unugqus nnynumgnidwpubpp dwyp gnmudwpht mdbjugubim (Juyhnwjugdwi) wpyyniupnid:

5) «Ywyhnwjugnmi»> wjuinh nhiwug gnjugus nnynuugmdwpibph JEwpnidikp: Snynuwgnidwpukph
Jdwpnidubpp mdwunh gnudwphtt wunynuugmdwpubiph nuppujh dntnwpugpmdi k jud wwinwwnnihb
nnlnuugnidwputph nignuyh Jdwpndubpp: Appwit hwdwpwlyh {huh nnnuuwgnidwputph
YJuuyhwnwjugnidp, wjupub pupdp Yhuth mupkjui nnynuwght Ejudwnwpbpnipyniup:

6) «tpudwlwi hnupkp»’ wwinwwbkuwmlh gény pwilh b wwinwwnih §nndhg vhujwmig juwnwmpyny
J&wphbpp (wjwinh gmdwpp, nnnuugmdwpibpp b yupnunhp Jdwpbbkpp) hwaodh woibkyng unyh
Yuiuntwlwupgh 4-pg YEwny tpdws uljqpnrupubpp:

7) «Mwpuwunhp ydwpukp»* pnnp wyt Jdwpukpp, npnup wjwinuwunit wywpwnwynp £ juunwpk) pwiuyhu
njju] wjuianuwunbuwlh ¢ény vhuyh wwiunwjhtt yujdwiwqghp Yupkip b wyn wwjdwhwugph gnpénnynipjut
pupwugpnid (ophtiwy’ hwydh pugdwi, hwydh vguuwpydwh jud juijupjugdui Jdwp) pugunnipjudp
hwplbph b wjt Jwpubkph, npnup ywpuwnhp sk wfjuw] wwipuwuntuwlh hwdwp:

8) «UJwugwuwntuwly»' wjt pnjnp wywiunukpp, npnup twybu tinyt punyph niuku:

Q LNk 3

UdULPIVErp SULe9UL SNYNUU3PL CGUUSURENREP3UL ZUCHULrgUUL LULYZULARL
UYQFNPULRLECr

3. UJuunubph mwpkljmb nnljnuwjht Ejudnwpbpnipjut hwrJupydwi hwdwp gnpémid Eu htwnbyw;
punhwinip uhqpoibiphibkpp’
1) Uju plyptpmid, tpp wju] wjwipuwntuwyh ¢én] wmelju it wwpunwnhp Jduputp, mywm
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yupunuwunhp Jduputpp yhwp £ dwutulgkt mwpkjwt nnljnuwjhtt Bjumdwnwpbpnipjut hwyduplhi:

2) Pninp wjwinwubuwljutkph hwdwp Yuwpny E Yhpundl] unyjtt juintwljwupgh 4-py qijuph pwbwdbp
(wjunthtn’ phy 1 pwbwdlh):

3) Uju nlwypkpnud, kpp wjminwunbuwh nphdmg nnhnuugmdwpubph juyhwnwjugndutpp ntukh
Yuwiuntwynp hmfwpwljuinipijmt (hunwl vwhiwijuws yuppipujwinipynit) b ppujwiugynd tu
uwhdwiws wuppipujuinipjudp npnoynn dwdwbwljuwbhwwndwsutph Jipgnid, huyytu twb sjwut
wjwinujht hwogh pugdwb jud Jupdwt hwmdwp pwuyhyt juwnwpyny yupnwnhp Jdwpukp, jupkih k
Yhpwnk] unyi Juintwlupgh 5-py qiuh pwiwdlp (wjumhbn’ phy 2 puiwdl):

4) Uju ghyptpmd, tpp wjwinh wwpkju unynuwjhit Ejwdunwpbpnipiniup hwyJuplynid £ phy 2
puwtwdbny b wjwinwwnbuwlng twhwwnbujws dudjbnp k) wmwupnig wykh £, mwupkjmb wnlnuwyphve
Ejwdwnwptpnip)niip vnwgynid t dhohtt Epjpusmwpwlm hwodupyutph hhdwt Jpum:

5) Uty mwpphtt phunwupyynd E npyku 365 on:

6) Uny juiuntwupgh hwdwdwjt hwypJuphus wmjwiunukph wwptjuit nnlnuw)phe
Ejudwnwpbpmpynibp §npugymd t weiduqi dpish Uk hwpympbpoppulwip b puqiuywnlgnd 100-nyd’
wnnlnuwjhtt UEdnipjnit vnwiwnt hwdwp:

4. Snjnuugmdwmpubkph ny juintwynp juyhnwjugdwh nypnd wywiunutph mwpkjmt wnlnuwyphve
Ejudwnwptpnipju hwrupydwi dwdwiwy qonpénid E hbwnbjw) uljqpnruputpp’

1) wjju] wjwinuwunbtuwlh ¢énd wjwinh swih vwhdwius sjhuknt pypmd’ wwptjui wnnlnuw)ph
Ejudwnwptpnipjwu hwrJupydwi hwdwp npybtu wjwinh swih pugniugnid £ hupynip hmqup gpudp,

2) njju] wjwinwwbkumlh ¢énd wjwmbnh stjuqny dawgnpnh jud tjuqugniyi gnidwph ywih
uwhdwigws (hutnt b wmjwiunh wewykjugnijt gnidwphp swih vwhdwidws sihuljnt pEypmd’ wwpkjui
nnljnuwjht Ejumdwnwpbpnipjut hwydupyht dwubmljgnmd E wyn suduqnny dumgnpyh jud tduqugniy
gmuwph swihp,

3) wju pyptpnud, Epp wjw] wjwinpuubtuwlh ¢ény vwhdwiynid kE mjwmunh tuqugnya b
wnwykjwugnij smihkph dhowljuw)p, myw nwpkjut unynuwyhit Ejudunwptpnipjut hwoJupyhue
dwutwhgnd t wyn tjuqugniyy b wmnwykjugniyv pytph dvheht pyupwbwmywinp,

4) wytu nhyppmd, pp njw] mjwinpuunbuwulh ¢énd vwhdwbymd t wmjwiunh gnudwph wykjmgdwmi
(ijmqbgdmt) htwpwynpnipynil, vwlw) sh vwhdwiynd wjminh gndwph mybjugdwi (kuqtgdmi)
smth, wyw Eipugpymd L, np wjwungh gnidwpp dbwnt £ wthnthnju Jhiish njjw) wjuinpuunbuwlng
twpwnbuws dudjtnh qopénynipjwt wupup,

5) wjt phwyptpnd, Epp wjjw) wjwinpuunbuwlh ¢énd twwwntuynid t wwiunh gnidwpp
thnthnlunipjwi htwpwynpnip)niy, b thnthnjunipimt junwupknt dwdjtnp npnpymd k ny pk Ynulptwn
wduwpyny, wy] npnpwlh dwdwitwjuwhwwnyjudny, wmyw tupwnpynd k, np hnthnjunip)nit juwwpkint opu
w) dudwbwljwbhwwndwsh Jpght opt k,

6) wjt phyptpmd, Epp wjjw; wjwinuwunbuwlh ¢énd twpwwntuynd £ wjwinh nmwpkjmt ywupq
wnnlnuwnpnijph thnthnjunipjw htwpwynpomip)niy, vwlwjb hnhnjunipjut ywhp vwhdwiuws sk,
Eupwunpymud k, np wjwunh nwpbjwb yupq nnljnuugpnypp Jownt £ wuthnthnju dhiugh wnydjug
wjwinuubtuwlny twwntujus dudjtnh gnpénynipjut wdupup,

7) wjt hyptpmd, pp wjjw) wjuwinwunbuwlh ¢énd mwupkjut wwupq nnnuwngpniypp vwhdwitqus k
npll dwdwmbwjuhundush hwdwp, hull Jimgus duwdwbwljuhuwndush puipwugpmd Yupnny b hnhnjudby,
wyw nwupkjui nnynuwght Ejudnwpipmpijut hwyJupyhi Jwubwlgmd Eu pk” wdjug
duduwbwljuhunduésh hwmdwp vwhiwijus nnynuunpoypp b pk’ thnthnjuynnp, pug npmd npybku
thnthnjuynn wnlynuwgpnyp Jepgdmd b nyjw) wwhht gnpénn thnthnjugnn wnynuwypoipp,

8) wjju] wjwingwwntuwyh gén] mywunh gnpénympjut dudljin vwhdwiws sjhukjnt nEypmd®
npylku wmywunh gnpénynipjumt dwdljbn pugniimd k k) wwpht:

QLNOPr v 4
UdUL?IVEerp SUre9UL SNYNUUBPL CGUUSURLENRP3UL ZUCH ULl

5. UJuuputph nwpkjwi mnlnuwjht Bjudwnwpiponipiniup hwyquplyymd k* Ejukjng htwnbyjw;
pwbwdlhg’

N K,

A= X Dn (1)
n=1(1+APY)365

npukn’
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1) A - mjwmunh uyqpuuwlwui gnidwpi k:

2) n -wjwiunph nhiwg nppuidwljumiu hnuptph hippwjuwi hwdwph k:

3) N -wjwinh nhdwg npudwlwi hnuptph Jipohtt hwdwpt k (ubkpwunjw) bwh wdwunh akpyppdwi
wwhht npudwljwi hnupp), nphg httnnn wwbnwjhtt yuydwiwmgph dwdjinp hwdwpymd £ wjupungus:

4) Kn-wjwunh tkpppldwi ywhht b/jud wjwinh gopénnmipjud phpwugpmd bkpgpdus wjwiunh b/jud
juyhunwjugdus nnljnuugnidwpubtph, wejuynipjuit pEypmd yupnwunhp J{wpukph hnupkp:

5) Dn- wjt phdu k, npp gnyg £ mwphu, pk pmth op k wmughk] wywunh ukpppiwt ophg dhtish mjwunh
nhdwg Yuwnwpyny hkppwlwb’ n-py gpudwlwib hnupbpp tkpuwejwy: Ujh nhypmd, kpp wjwinh bkpypdwi
wwhpi k gpudwlwb hnuptpp, D, = 0:

6. Unyju Juiunbwmljupgh 7-9-pn fEwnbkpnmd ukpjuywugynmd bt mwupjwb nnynuwyhtt Bjudnwptpnipjmu
hwoJuplhdwt ophtmlutp phy 1 pwiwdlbny:

7. Ophimy 1° «dwdjbnwjht wjwiy wdwinh tkpypiwi ywhhi nnhnuugnidwpbbph Jdupdudps.

1) Bupunpkip wpwewplymu t wjuinuunbuwly hknhjuw) gquydwbibpny]

w. Uduinh swth’ 100 000 npud

p. Ujwinh qnpsnympjub dwilbkn’ 1 wwph (365 op)

q. Swpkuh wwpq wnynuunpnyp’ 7%

1. Snnuugmdwpibkph Jfupmdubpp’ wjwinh tkpypdwi yuhpb

Udui dw Udui
4 If[h ah ) 9 [Ugwinh tkpypuwi ophg Uhisk Ubpnpiuws | U y ih
ppudulw nhiug
hEippwlju nnynuwgnidwph 9 {wpyny wywinh
hnupbtpp . htppwljwmt
YJdwpnidu pujws opkph phyp’ wnynuugmdwpukp| gnidwph
hEppwljui Dn & wpnudik punhwunip
hwdwpp® n s R Jydwp® Kn
1 0 7000 7000
2 365 100 000 100 000
Cunudkup 7000 100 000 107 000

2) Giukny yEpnugjuy ophtwlhh ywwyjdwhubukphg' junwiwip wywiunh nhdwg nnnumgmdwpukph
J&wpnidikph hkwnbjuy qpudpyp’

3) Udwinh ubpypdwh wwhpb Jdwpdnn wnynuugmdwpp uvnwugdmd k'

k, =100000 * 0.07 = 7000 npwud

4) Mukbwny] popnp wihpudbown Ukdmpynibbkpp b oqukn] phy 1 putwdlhg Junwiwip wwupkijub
unlnuuyhb Fjudwnwpbpmpjub smihp'

7000 ...+ 100000
100000= o 365
(1+APY)365 (1+APY)365

100000 ,npuntnhg
100000-7000= 365
(1+APY) 365

APY=0.075269*100=7.53%

8. Oppiwy 2' «dwdljbnwhtt wjwiy wwinh tkpypiwi wwhhg snpu wihu hknn wnynuwgnudwpikph
Jdupiwdp». wmnwowpyynn wjminh yuydwaukpp hwiwmywunwupwimd Eu ophtimly 1-ht, pmgupnipjudp
unnljnuugnidwmpubph J§wpnmdubph. mnynuugnidwputph Jdwpnidp ppujwiugynid t mjuinw)hu
wuwjdwhwgph gnpénnnipjwb snppnpy wduju JEpenid.

1) Uju nhypmd junwiwbp wjwinh nhdwg nnnuugnidwpibph J§wupmdubph hbnbjw gpupyp’
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u‘l‘“hri[l‘ “1“[;“9 [Uwinh tkpnypuwh ophg dhbsh Lkpypws u‘l‘:{‘h“h
qi:u;lllll: hEppwlju nnnuugnidwmph 9. dwpyny wywmnh hhllll ululll?uh
hE 111111111111 Jdwupmdu pujus opkph phyp’ nlnuugnidwputp| gnidwphp hplliulilnl.
rP R Dn 1]L1Su1pnl.1[ill?lp]3 't . I
huwdwpp® n Jdwp’ Kn

1 120 7000 7000
2 365 100 000 100 000
Cunwdkup 7000 100 000 107 000

2) Uquinh ubpypiwi wwhhg snpu wipu hkwnn J§wpyny nnnuugmdwpp vnugymd

k, =100000 * 0.07 = 7000 npwud

3) Niukbwny] poynp wihpudbon Ukdmpymibubpp b oqukng phy 1 putwdlhg Junwiwip wwupkiub

unynuwyhtt Fjudnwpbpmpyui swhp’

7000 ...+

100000

100000=

120

(1+APY)>®

365
365’ npuknhg

(1+APY)

APY=0.073409*100=7.34%

9. Oppiwy 3' «dwdjbnwhtt wjwiy Ypwijug yupnuyhp Jdwpbbkpn] wwinh tkpypdwb wwhpis.

1) Bupwnpkip wowewplymu t wjwinuunbkuwl hbnbjw) yuydwiibpny

w. Ujuinh swh 100 000 ppud

p. Ujuinh gnpsnnmpjuib dwdljbn’ 1 wwph (365 op)

q. Swpkijwh wwpq wnynuugpoyp 7%

1. Snjnumgnudwpibph J{wpmyubbkpp wjwinh gonpsnynipjui dwdlbnh Yepgnid

k. Uduwinwwunih §nnudhg wwinh vnmgdwb opp juwnwpynn yupunwunhp Jdwputp’ Uduinuyph

hwodh vyyuwuuphdwit yupunwunhp Jdwup’ 1000 npud

2) Uju nhypmid junwbwip wjuwinh nhiug wnjnuugmdwpibph Jfwpnidukph hbnlbjw) gpuphlp’

Uyutnh npug Uquunh tkpppdwi ophg LEpnpjwmd Uyutinh
npudwulwui Uhizsl hb i d{wpyny nhdwg
st htppulm (Mupuunhp wijwiinh
hnuptph wnnljnuw- hippwljwut
unnljnuugnidwmph Jdwpmdu | Jdwmpukp gnidwph
hEppuljut flms onk D qnidwputp “ s punhwunip
hwdwpp® n puywd opkpp phyp’ Dn MdwpnudbbR G cnt Kn
1 0 -1000 -1000
2 365 7000 100000 107000
Cunwdkup -1000 7000 100000 106000

3) Ujwinwjhb wwjdwbwgph gnpsnynipjui Ypgmd Jwpny wnnumgnidwupp unwugymd k'

k, = 100000 * 0.07 = 7000 npud

4) Mukbwny] popnp wihpudbown dkdmpynibbkpp b oqukn] phy 1 putwdlhg Junwiwip wwupkiub
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unlnuuyhb Ejudwnwpbpmpjub swihp

-1000 ...+ 107000
100000= o 365
(1+APY)365 (1+APY)365

107000 , npwknhg
101000= 365_
(1+APY) 365

APY=0.059406*100=5.94%

5) Uju phwyptpnd, Gpp ophtiwl 3-h wwjdwuukpnyg ukpypdty £ 10,000 ppudh wywin, APY= (-2.73%),
hul 1,000,000 npwd wywiunh pEypnid® APY= 6.89%:

Q LNk 5

UdULIVErph SUCLEYUL SNYNUUBPL CGUUSURLENREP3UL ZLUrodNr Zuecdurar
SNTNUUANPUULLECP AK&ULNRPULVENP GULALVOY AL ZUKURMUGULARPL3UL PEMNLNARTU

10. Udwunutph wwptjwuwi wnlnuwjhtt Bjudwnwptpnipiniip nnnuugnidwpubph juiuntwynp
Juwyhwnwjugndibkph nhypnud htwpwynp t hwyqupyl] hbnlbyjw) pubwdbng

APY=(1+r/n)"-1, (2)

npukn’

1) APY - nwpkljwi wmnlnuwhtt Ejudwnwpbpnipjniut k:

2) r - mupkljwb ywupq nnynuwunpniypt k:

3) n - Ukj wmwpjw pupwugpnid nninumgmdwpubkph juyhnwjmgdwi hwmdwpwwinipjniut k:

11. Ophtwy 4 «dwdlbnwyhb wwbn nnynuugmdwpibph wluwub juyhnwjogdudps.

1) Gupunpkip wpwewplymu t wjuinuunbuwly hknhjuw) gquydwbibpn]

w. Ujuinh gnpsnqmpjmi dudljn’ 1 wwuph (365 op)

p. Swpkub wwpq wnynuunpoyp’ 7%

q. Snynubkph juyphnwjugmdubph hwdwpwjuinpynbp wluujui nwpju pipugpnid 12 whqud,
jnipupuiynip wdujuw dudwiwjwhwnywush Jipgnid:

2) Glukny Ykpnbojw) ophtwyh wwydwibkphg b oquybkiny phy 2 pwbiwdbhg Junwiwbp nwpkljui
wnnlnuwjhtt Fjudnwptpmpjwb swdp.

APY = (1 + 0.07/12)'2 - 1, npnbnhg’

APY = 0.072290 * 100 = 7.23%

12. Ophtwly 5° «dwdlbnwyhb wwby nnynuugmdwpibph juypnwjugdudp yujdwbugph
Jbkpgnmid». mnwowplyny wywinh yujdwbibpp hwmdwywunwupwind u ophttwl 4-pt, pugunmpjudp
unjnuugmdwpibph juyhnwjugndibph hufwpwujuimpjui’ noynubkph juyhnwjugndi
hpujuwitwugynd Lt mjuunh gnpénnmpjut dudljnh Jtpenid:

Niukiwny] popnp withpwdbtyw dkémpymutbkpp b oquybiny phy 2 pwbwdbhg hiwpwynp k unwbug
htwnbjw) nmwpkjwi mnlnuwhtt Bjudwnwpkpnip)niup.

APY = (1 + 0.07/1)' - 1,

APY =0.07 * 100 = 7%

13. Ophtwy 6 «dwdlbnwyhb wwbn wnynuugmdwpibph bpwduyywlwght juyhnwjugnidibpnyg».
wpwowplyny wjwinh ywujdwbbkpp hmdwywnwupwind Eu ophttwl 4-ht, pugunnipjudp
unnljnuugnidwmpubph juyhnwjugnmdubph hwdwhwlwinipjmy, npp jpipupwiyynip tnwduymlh Jkpemd L
(yuyhwnwjmgndutph pwmuwlp 4 k):

Niuktwny popnp withpwdbtyw dkémpymutbkpp b oquybiny phy 2 pwbwdbhg hiwpwynp t unwbug
htwnbjw| nmwpkjwi nnlnuwyht Bjudwnwpkpnip)niup.

APY = (1 + 0.07/4)* - 1, npnknhg’
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APY = 0.071859 * 100 = 7.19%

14. Ophtwly 7" «dwdlbnwyhb wwbn wnnynuugmdwpibph Yhuwdjuljuyhb juyhnwjugndibpngs.
wpwowplyny wwiunh ywujdwbbbkpp hmdwywwnmwupwinid Eu ophttwl 4-ht, pugunnipjudp nnlnuukph
juyhunwjugnidutph hwmdwpwljuwinipjwy, npp Jhuwdjulh Jipgmd E (Juwyhnwjugnmdubph pmbwlp 2 k):

Niukiwny] popnp withpwdbtyw dkémpymuibkpp b oquybiny phy 2 pwbwdbhg hiwpwynp t unwbug
htwnbjw) nmwpkjwi mnlnuwyht Bjudwnwpkpnip)niup.

APY = (1 + 0.07/2)? - 1, npnknhg’

APY =0.071225 * 100 = 7.12%

15. Ophtwy 8" «Uquhn wnynuugmuwpibph opwljuih juyhnwjugmdubpny». wpwgwplyny wwinh
yujdwmbubpp hwmdwywwnwupwinmd Eu ophimly 4-hl, pugupnipjudp wnlnuutph juyhmwjugnidukph
hu{wpwljuimpjui, npp opwljwit k (juyhwnwjmgnmdukph pwbwlp 365 L):

Niukiwny] popnp withpwdbtyw dkémpymuibkpp b oquybiny phy 2 pwbwdbhg hiwpwynp k unwbug
htwnbjw) nmwpkjwi mnlnuwyht Bjudwnwpkpnip)niup.

APY = (1 + 0.07/365)36 -1, npnbnhg’

APY = 0.072501 * 100 = 7.25%

16. Opptiml 9° «Epupudwdljbn wjwin wwpkiuh yupq wnlnuunpnyph b wnynuugnudwpikph
Juyhunwjugndubph hmfwpwljuinipjui hnthnjpdwudp».

1) Bupunpkip wpwewplymd t wjuinuunbuwly htnhju) guydwbibpny]

w. Ujuinh gnpsnqmpjmi dudljn’ 2 wwuph (730 op)

p. Swpkub wwpq wnynuunpnyp wpwehh wwpyu hudwp 5%, kphpnpy wwplu hwdwup 6%

q. Ywyhnwjugmubbkph yuppbpujuimpymip’ wpwght mwpht wluvwui’ nwpdu pipwugpnid 12
wiqud, tpypopy wwpht Jhuwdjuluwht’ wupju pipugpmd 2 wiqud, jnpupwisynip
wuwppbpujwinipjmt Jipgnid:

2) Mukbuwny pninp wuhpmdbtown dkdnipjmuutpp, oqunykiny phy 2 pmtwmdbhg b hpwhwmbwgukinyg
Uhohtt Epjpuswhulmi hmyupliukp’ htwpudnp t unwiw) 1 mupju nwupbiub nnynuwyhi
Ejudwnwpbpnpynibp

APY =3/(1+0.05/12)* * (1+0.06/2)? —1 npubnhg
APY =0.056019*100=5.60%

17. Opptwy 10" «Gpjupudwdbn wjwiy wnjnuugmdwpibph dEjuiqudju juyhnwjugdudp, b
nwpbkjwt yupq nnlnuugpnyph hnthnjudwdp»

1) Bupunpkip wpwewplymd t wjuinuunbuwly htnbjuw) quydwbibpn]

w. Ujuinh gnpsnqmpjmi dudljn’ 3 wwuph (1095 op)

p. Swpkub wwpq wnynuunpnyp’ wpwehh mwpyu hudwp 5%, kpipnpy wwp]u hwdwp 6%, kppopn
nupju hudwup’ 7%

q. Snjnuugmiwmpubpp juyhnwjugymd b nmupkjuwb jupjuspny:

2) Mukbwny pnjnp wuhpmdbtown dkdnipjmuutpp, oqunykiny phy 2 pmtwmdbhg b hpwlhwbwgukinyg
Uhohtt Epjpuswhulmi hmyupliukp’ htwpudnp t unwiw) 1 mupju nwpbiub nnnuwyhi
Ejuwdwnwptpnipjniip.

APY =3/(1+0.05/1)' *(1+0.06/1)" *(1+0.07/1)' —1, npuntinhg
APY =0.059969 *100 = 6%



